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Parent’s Feedback for Syllabus 

2020-21 

The feedback was collected from the Parents about the syllabus/curriculum of MBA programme 

run by the Institute. 

 
1. Ward in year for MBA Course- 

 
 

2. Occupation of the Parents- 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

87%

13%

Total

MBA I

MBA II

50%50%

Total

Business/Self Employment

Service
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3. How do you find our syllabus compatible with the industry standards & 

applicable/relevant to real life situations? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. How do you find the syllabus capable of adding Learning values (in terms of skills, concepts, 

knowledge, analytical abilities or broadening perspectives) in students 

 

 
 

 

 

  

 

 

 

 

37%

13%

50%

Total

Average

Extremely Satisfactory

Satisfactory

37%

25%

38%

Total

Average

Extremely Satisfactory

Satisfactory
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5. How the syllabus is sufficiently enable students to analyze the given problem & identify the necessary 

solutions in professional life. 

 

 

 
 

 

 

 

 

6. How do you find our syllabus to meet the Industry Expectations? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

50%

12%

38%

Total

Average

Extremely Satisfactory

Satisfactory

62%

38%

Total

Average

Satisfactory
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7. Overall Rating to the syllabus 

 
 

 

 

 

 

Suggestions received and Action Taken- 
 

Suggestion Related Action Taken 

• Calling a resource person from companies for 

better understanding of students concepts 

according to their specialization. 

• For practical exposure to the students is provided 

through Experts from companies at the Institute. 

More number of such sessions are arranged in the 

coming year for the students.  

 

• More practical knowledge should be provided.  

For providing hands on experience to the students, 

Institute has provided Internship opportunity to 

110 students. Besides that all the college activities 

are run by the students through various students’ 

club. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37%

13%

50%

Total

Average

Extremely Satisfactory

Satisfactory


